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3agarak Z-AD1:
1. Tlpunaroauru kaujenty metony PrikaziStara() ca meromom PrikaziNovay).
Jlomati mporpaM Ha MECTY TJI€ Cy JaTe TPU Tauke.

interface Target

{..
}

class Adapter ...
{ Adaptee adaptee;

}
class Adaptee
}void prikazi Stara(){ System.out.printIn("Danas je lep dan.");}
class Client
Client(...){ tar=tar1;}
public static void main(String args{])

a(.j...pri kaziNova();
}



3amarak Z-AD2: Jlogatu mporpaM Ha MECTY TpH Tauke Kako Ou ce mobuia nmopyka: Danasjelep dan.

class Server

void Prikazi(...) { c.PrikaziPoruku();}
}

class Clientl

{
Server s,
Client1(Server s1) {..}

public static void main(String argy[])
{

.(.Z.Iientl ¢ = new Client1(s);
c.Prikazi();
}

void Prikazi(){ s.Prikazi(...);}

void PrikaziPoruku(){ System.out.printin("Danas je lep dan.");}
}



3anatak Z-BR1: Jlomatu mporpam Ha MeCTy TPH Tadke Kako Ou ce JoOuiIe Mmopyke:
Sutra ce hiti jos lepsi dan.
Danas e lep dan.

class Client2
{
Abstraction g;
Client2 (Abstraction al) {a=al;}

public static void main(String argy])

{ ConcretelmplementorA ciA = new Concretel mplementorA();
Concretel mplementorB ciB = new Concretel mplementorB();
RefinedAbstractionl ra = new RefinedAbstractionl();
Client2 ¢ = new Client2(...);
c.Prikazi(..); c.Prikazi(...)); }

void Prikazi(Implementor i){a.Prikazi(i);}

}

abstract class Abstraction { ...}
class RefinedAbstractionl extends Abstraction

{ void Prikazi(...){i.Prikazi();}
}

abstract class Implementor { ...}
class ConcretelmplementorA extends Implementor

{ void Prikazi(){ System.out.printIn(*Danas je lep dan.");}
}

class ConcretelmplementorB extends Implementor
{ void Prikazi(){ System.out.printIn(" Sutra ce biti jos lepsi dan.");}



3agarak Z-BR2: HampaBuTu cTpyKTypy Kiaca rae ce OMJIO Koja Kiaca U3 HEKOI CKyma Kiaca A Moxe
IIOBE3aTH ca OMII0 KOjoM KJIacOM M3 HEKOT CKyIa kiaca B.



3agarak Z — COL: Jlomatu mporpam Ha MECTy TPH TadKe Kako OH Ce Ha CTaHAAPIHOM H3Ja3y JOOMIIO;

Tpeba na ce 1006HUje OBaKBa CTPYKTypa o0jekara:

Kompozcija koml ima decu: koml

1.Kompozicija kom2 ima decu:
1Listl J \
2.List2

3. List3 kom2

kom3

2.Kompozcija kom3 ima decu:
1List4

AN

2.List5

listl list2 list3

list4

list5

class Client3

{
public static void main(String arg[])

{

Kompozicijakoml = new Kompozicija("kom1"); Kompozicijakom2 = new Kompozicija("kom2");

Kompozicija kom3 = new Kompozicija("kom3");
kom1.Dodaj(kom2);

List listL = new List("list1"): List list2 = new List("list2"); List list3 = new List("list3"):
List list4 = new List("list4"): List list5 = new List("list5");

" komL.Prikazi();

}
}
class List extends Komponenta
abstract class Komponenta { List(String Naziv) {super(Naziv);}
{ String Naziv;

void Prikazi(){... }

ébstract void Prikazi(); }

void Dodaj (Komponenta kom){}
}

class Kompozicija extends Komponenta
{ Komponentadeca[]; int brojDece; staticint nivo = 0;

Kompozicija(String Naziv) { super(Naziv); deca= new Komponenta[5];brojDece=0;}

void Prikazi()
{ System.out.printin("Kompozicija" + Naziv + " imadecu:");
for(int i=0;i<brojDece; i++) { nivo ++; Pomergj(i); ... nivo--; }
}

void Dodaj (Komponenta kom){ deca| brojDece]=kom; brojDece++;}

void Pomergj(int i) { for (int j=0;j<nivo;j++) System.out.print("\t"); System.out.print((i +1) +"."); }

}




3agarak Z — CO2: Jlomatu mporpaM Ha MECTy TPH TadKe KakO OM IpOrpaM MOrao [ga MpeTPakd
KOMIIOHEHTE KOMITO3UTHE CTPYKTYpE TIPEKO Ha3WBa KOMIOHEHTE U [la IPHKaXKe MOPYKY O TOME.

class Client4
{
public static void main(String arg[])
{

Kompozicijakoml = new Kompozicija("kom1"); Kompozicijakom?2 = new Kompozicija("kom2");

Kompozicijakom3 = new Kompozicija("kom3"); koml.Dodaj(kom2); koml.Dodaj(kom3);

List listl = new List("list1"); Listlist2 = new List("list2"); Listlist3 = new List("list3");

kom2.Dodgj(listl); kom2.Dodg(list2); kom2.Dodagj(list3); Listlist4 = new List("list4"); List list5
= new List("list5");

kom3.Dodgj(list4); kom3.Dodgj(list5);

System.out.printin("Unesi naziv komponente:");
Scanner in = new Scanner(System.in);
String nazivKomp = in.next();

if (koml.Nadji(...))
System.out.printIn(*Komponenta:" + nazivKomp + " postoji!");

else
System.out.printin("Komponenta:" + nazivKomp + " ne postoji!");
}
}
class List extends Komponenta
?bSISt:Iar(l:é] cl\ll:isv}fomponenta { List(String Naziv) {super(Naziv);}}

Komponenta(String Naziv1){ Naziv = Naziv1;}

void Dodaj(Komponenta kom){}

boolean Nadji(String Naziv1){ return Naziv.equals(Nazivl);}
}

class Kompozicija extends Komponenta
{ Komponenta deca(];
int brojDece;

Kompozicija(String Naziv) { super(Naziv); deca= new Komponenta[5];brojDece=0;}
void Dodaj (Komponenta kom){ deca] brojDece]=kom; brojDece++;}

boolean Nadji(String Naziv1)
{ if (...) return true;
for(int i=0;i<brojDece; i++)
{ if (decdi].Nadji(Nazivl)) .. }



3agarak Z — CO3: Jlogatu mporpam Ha MECTy TPH Tauyke Kako OM IIporpam MOrao 1a IpeTpaku
KOMIIOHEHTE KOMITO3UTHE CTPYKTYpE TIPEKO Ha3WBa KOMIIOHEHTE U [la TIPUKaKe CBY JICIy TPaKeHe

KOMITIOHCHTEC YKOJIMKO OHa HOCTOjI/I.

import java.util.Scanner;

class Client5
{
public static void main(String arg[])
{

Kompozicijakoml = new Kompozicija("kom1"); Kompozicijakom2 = new Kompozicija("kom2");
Kompozicija kom3 = new Kompozicija("kom3");

kom1.Dodaj(kom2); koml.Dodaj(kom3);

List listl = new List("list1"); List list2 = new List("list2"); Listlist3 = new List("list3");
kom2.Dodaj(listl); kom2.Dodagj(list2); kom2.Dodgj(list3);

List list4 = new List("list4"); Listlists = new List("list5");

kom3.Dodaj(list4); kom3.Dodgj(list5);

System.out.printin("Unesi naziv komponente:");

Scanner in = new Scanner(System.in);

String nazivKomp = in.next();

Komponenta pom;
pom = kom1.Nadji(nazivK omp);

if (..)

pom.Prikazi();
else
System.out.printin("Ne postoji trazena komponental");
}
} class List extends Komponenta

{ List(String Naziv) {super(Naziv);}
void Prikazi(){System.out.printin("Nema dece.");}

abstract class Komponenta
{ String Naziv;

Komponenta(String Naziv1){ Naziv = Naziv1;}

void Dodaj (Komponenta kom){}

Komponenta Nadji(String Naziv1){if (Naziv.equals(Naziv1)) return ...; return null;}

String vratiNaziv() { return Naziv;}

abstract void Prikazi();

}

class Kompozicija extends Komponenta

{ Komponenta decq[];
int brojDece;
Kompozicija(String Naziv) { super(Naziv); deca= new Komponenta[5];brojDece=0;}
void Dodaj (K omponenta kom){ deca] brojDece]=kom; brojDece++;}

Komponenta Nadji(String Naziv1)
{ Komponenta pom = super.Nadji(Nazivl);
if (pom!=null) ...;
for(int i=0;i<brojDece; i++) { ... }
return null;

}

void Prikazi()
{ System.out.printIn("Deca od komponente "+ this.Naziv + " su:") ;
for (int i=0;i<brojDece;i++) { System.out.printin((i+1) +". dete" + decq[i].vratiNaziv()); } }}



3anatak Z — DE1: Jlogatu mporpaM Ha MECTY TpH Tadke Kako Ou ce moduie mopyke:
Juce je bilo oblacno vreme.

Danasje lep dan.

Sutra ce biti jos leps dan.

interface Komponenta
{ void prikazi();}

class Dekorator implements Komponenta

ISékorator(Komponenta kompl) {..}
public void prikazi(){ komp.prikazi();}
}

class KonkretniDekoratorA extends Dekorator
{ KonkretniDekoratorA(Komponenta kompl) { super(kompl); }
public void prikazi(){ super.prikazi(); System.out.printin("Danas je lep dan.");}

class KonkretniDekoratorB extends Dekorator

{ KonkretniDekoratorB (K omponenta kompl) { super(kompl);}
public void prikazi(){ super.prikazi(); ... }

}

class KonkretnaKomponenta implements Komponenta
{ public void prikazi() { ...}
}

class Client6

{
public static void main(String argy[])
{ Konkretnak omponenta kk = new Konkretnak omponenta();

kdb.prikazi();
}
}



3anatak Z-FAL: JlogaTu nporpaM Ha MecTy TPH TauKe Kako 0 ce 100uje MOpyKe:
Juce je bilo oblacno vreme.

Danasje lep dan.

Sutra ce biti josleps dan.

class Client7

{

public static void main(String argd[])
{ Fasadaf = new Fasada();

}

class Fasada

{..
}

class Podsisteml1
{ void prikazipodl() { System.out.printIn("Juce je bilo oblacno vreme.");}}

class Podsistem2
{ void prikazipod2() { System.out.printIn("Danas je lep dan.");} }

class Podsistem3
{ void prikazipod3() { System.out.printIn(" Sutra ce biti jos lepsi dan.");} }



3aparak Z-PR1: Ocmuciuty mpuMep Ha OCHOBY CTPYKType Proxy matepHa.

<<abstract >>

Client O— Subject

Request()

AN

RealSubject

Proxy

H> Request) O--t--------- realSubject.Request()

Request()

realSubject




3agarak Z-PAT-REK1: HampaButu mporpam koju he ma pauyHa ¢akTopwjend MpOU3BOJEHOT Opoja
KopHuImhemeM peKyp3uje.

3apatak Z-PAT-REK2: HanmpaButu mnporpam koju he na padyHa cremeH NpOU3BOJEHOI Opoja
KopuihemeM pexyp3uje.

3aparak Z-PAT-REKS: Hanpasuru nporpam koju he na pauyHa cyMmy npou3BoJbHOT Opoja Kopuuthemem
pekypauje.



ZACORL1: HanpaBuTu mmporpaM y KOMe TaKMAYapH OAr0Bapajy Ha IMOCTaBJ/bEHO MuTame. Kamxa HeKo 0.1
TaKMHUYapa Ta4yHO OATOBOPH Ha MHUTAaE MPEKKH/Ia Ce JaBaibe 0Jr0BOPa OCTAIMX TAKMUYAPa KOJU HUCY
ojarosopuin Ha To nurame ( O0pana ce npekuaa kazaa npsu handler o6paau 3axTeB).

<<abstract >> ta
Klijent > Takmicar

vratiOdgovor()

Takmicar ta

AN

TakmicarA TakmicarB TakmicarC

vratiOdgovor() vratiOdgovor() vratiOdgovor()




